2T(KT)364A-2,
2T(KT)3645-2,
2T(KT)364B-2

2T364A-2, 2T364Bb-2, 2T364B-2, KT364A-2, KT364b-2, KT364B-2
BeckopnycHble BbICOKOYACTOTHbIE BUNONSIPHbIE P-M-p TPAH3UCTOPbLI Mario MOLHOCTHU
TunoBoe 3Ha4eHne rpaHNYHON YacToTbl Nnepegayn Toka fr = 350 MMy,
MakcumanbHas paccenBaemasi MOLLHOCTb Konnektopa Pymax= 30 MBT
MakcumanbHOe NOCTOSIHHOE HanpsihXeHne KonnekTop-aMnTTep Uksma=20B

Tun n3genus HomepTY Tun kopnyca
2T364A-2,

2T364b6-2, LT3.365.059 TY 5

2T364B-2 ©3 kopnyca,
KT364A-2, COI'IpOB_IC_)éVIT?rJ'ICbrgFI Tapa
KT3645-2, ILIT3.336.011 TY 4

KT364B-2

BeckopnycHble Ha KpucTannogepxkartene (MOAMOXKE) C 3aWUTHbIM MOKPbITUEM UM TMOKUMM BbiBOAAMM
KPEMHUWEBbIE MNITaHapHO-aNUTaKCHUanbHble p-M-p YCUNUTErNbHbIE W MNepeknoyanwme TpaH3ncTopsl 2T364A-2,
2T364b-2, 2T364B-2, KT364A-2, KT364b-2, KT364B-2 npegHasHayeHbl ANs  UCMNOMb30BaHMA B
HEPEMOHTNPYEMbIX TMOPUAHBIX CXeMax, MUKPOMOAYNSX, y3nax 1 6nokax paanoanekTpoHHOW annapaTypbl.
MapkupoBka TPaH3MCTOPOB COOTBETCTBYET TeXHMYeckum ycnosmsam LT3.365.059 TY vn WIT3.336.011 TY.
3HakoM H o603Ha4atoTcs n3genus noBbllWEeHHOW HagexxHocTu. Paamepsbl kpuctanna 0,7 x 0,8 mm.

Cxema pacnonoxeHusi BbIBOAOB ConpoBogutenbHas Tapa
SmuTTep SmurTep 1 =
Konnektop ] |_ —
Z 3 l
[ ] Basa I:E E N I Basa | OmuTTEp
Easa/ \ Konnektop
\ KonnekTop
2T364A-2, 2T364b-2, 2T364B-2 TC4 TC16
KT364A-2, KT364B-2, KT364B-2
OcHoOBHbIe IneKTpuyeckue napameTpbl npu Ttemneparype: 0°C + +70°C
HaumeHoBaHne napameTpa, BykseH- 2T364A-2 2T364b-2 2T364B-2
(pexum nsmepeHus), eamHuua Hoe KT364A-2 KT364b-2 KT364B-2
naMepeHns obosHa-| He He He He He He
yeHue | meHee | 6onee |meHee | Bonee MeHee | Gonee

OGpaTHbIV TOK KonnekTopa | 1 1 1
(Uxs=25B), MKA KBO
OGpaTHbIV TOK aMuTTEpa
(Uss=5 B), MKA Iaso0 1 1 1
CraTtnuecknin KoacpduumneHT
nepegaumn Toka (U= 1 B, ho13 20 70 40 120 80 240

I3= 100 MA, t,y <2 mc)
Mopaynb koadpcuumeHTa nepegayu

TOKa Ha BbICOKOW YacToTe | h213| 25 25 2,5
(Uks=2 B, 15= 10 mA, f =100 MIu)

Han psAXeHne HacbIWeHNA

Konnekrtop-amutTep, B Uromac 0,3 0,3 0,3
(leloO MA, |5=10 MA)

HanpspkeHne HacbiweHns 6asa-

amutTep (Ik=100 MA, Iz=1 MA), B Usonac 11 1.1 1.1
MocTosiHHast BpeMeHu uenu obpar-

HOW CBSI3M Ha BbICOKOW YacToTe, MNc Tk 500 500 500
(UKE,:Z B, |3:5 MA, f=5 MFLI,)

EMKOCTb KONNEeKTopHOro nepexoga

(Us=5B, f=5Mru), n® Cx 15 15 15
EMKOCTb 3MUTTEPHOro nepexoaa

(Uss= 0 B, f = 5 M), nd Co 30 30 30
Bpewms paccacbiBaHus, HC

(1100 MA, 15=1 MA) teac 100 130 160




2T(KT)364A-2,
2T(KT)3645-2,
2T(KT)364B-2

I'Ipep,eanble 3HAa4YeHuA AoNyCTUMBbIX INTIEKTPUYECKUX peXxXumMoB 3Kcnnyataumm

HanmeHoBaHue napametpa, bykBeHHOe | 2T364A-2| 2T3646-2 | 2T364B-2 | MpumeyaHune
€AVHULA U3MEPEHNS] 060332“'9' KT364A-2| KT364b-2 | KT364B-2

MakcmmansHO — 4ONYCTMMOE NOCTOSIHHOE

HanpshkeHue konnektop-6asa, B Ukemax 25 25 25

MakcumanbeHO — AoNyCTUMOE MOCTOAHHOE

HarnpshKeHue KOJINeKTop-aMuUTTep npu Ukoamax 20 20 20

R55<10kOwMm, B

MakcumanbeHO — AoNyCTUMOE MOCTOAHHOE U 5 5 5

HanpshkeHne amuTTep-6asa, B Sbmax

MakcumansHO — AONYCTUMBIA NOCTOSIHHBLIN TOK

KonnekTtopa, MA lkmax 200 200 200

MMnynbCHbIN TOK KonnekTopa npu ty < 10 MKc,

0>10, MA Ikimax 400 400 400

MocTosHHas paccenmBaemasi MOLHOCTb

konnekTopa, MBT npu T=+25°C Pxmax 30 30 30
npu T=+85°C 12 12 12

O6uiee Tennosoe conpoTtusnenne, °C/BT Rt e 3300 3300 3300

Temnepatypa nepexoaa, °C Th 125 125 125

OCHOBHbIe TUNOBbIe 3aBUCUMOCTHU napameTpoB TPaH3UCTOPOB
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3aBNCUMOCTb CTaTMYeckoro KoadduumneHTa
nepegayun Toka OT ToKa amuTTEpa.
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3aBNCMMOCTb HanpsaXXeHna HacbllWeHnA
KONMJNIEKTOP-OMUTTEP OT TOKA KOJIITEKTOPA.
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3aBNCMMOCTb HanpsaXXeHna HacblWeHnA
©a3a-aMuTTEP OT TOKA KOMSeKTopa.
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3aBNCUMOCTb CTaTU4eckoro KoadduumneHTa
nepegayv Toka OT TemnepaTypbl
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3aBUCKMOCTb HaMNPsXKEeHUs! HaCbILLEHNA
KONMNEKTOp-aMUTTEP OT TeMnepaTypbl
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3aB1CUMOCTb HanpPsXKeHWs! HacbILLEHNs
6asa-aMuUTTEP OT TemnepaTtypbl



